

प्रेस विज्ञप्ति

जामिया की अमेरिकन सोसाइटी ऑफ सिविल इंजीनियर (एएससीई) ने किया "थ्राइव 2.0" का आयोजन

जामिया मिल्लिया इस्लामिया के सिविल इंजीनियरिंग विभाग प्रोफेशनल टेक्नीकल सोसाइटी के अंतर्राष्ट्रीय स्टूडेंट चैप्टर, अमेरिकन सोसाइटी ऑफ सिविल इंजीनियर (एएससीई) ने विकसित भारत के क्रम में 1 मार्च, 2024 को एक तकनीकी महोत्सव "थ्राइव 2.0" का आयोजन किया।

डॉ. इबादुर रहमान, सहायक प्रोफेसर, संकाय सलाहकार (एएससीई) और तकनीकी उत्सव समन्वयक ने गर्मजोशी से स्वागत वक्तव्य दिया, जिसमें आधुनिक दुनिया को आकार देने में सिविल इंजीनियरिंग की महत्वपूर्ण भूमिका पर जोर दिया गया, बुनियादी ढांचे के विकास, स्थिरता और सामाजिक प्रगति में इसके महत्व को रेखांकित किया गया।

स्वागत वक्तव्य के बाद, जेएमआई में इंजीनियरिंग और प्रौद्योगिकी संकाय की डीन प्रोफेसर मिनी थॉमस ने कार्यक्रम का उद्घाटन किया। उन्होंने सिविल इंजीनियरिंग की अंतःविषय प्रकृति पर प्रकाश डाला और क्षेत्र में मशीन लर्निंग जैसी नवीनतम तकनीकों के एकीकरण, समकालीन चुनौतियों से निपटने के लिए अनुकूलनशीलता और नवाचार की आवश्यकता पर जोर दिया।

विभाग के कार्यवाहक अध्यक्ष प्रो. नजरूल इस्लाम ने सिविल इंजीनियरिंग के क्षेत्र में नौकरी की संभावनाओं और कैरियर के अवसरों के बारे में बात की। उन्होंने छात्रों को इन कार्यक्रमों में भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया और उन्हें विभिन्न क्षेत्रों में सिविल इंजीनियरों के महत्व के बारे में बताया।

डॉ. मो. आमिर मज़हर ने थ्राइव 2.0 को वास्तविकता बनाने में उनके योगदान के लिए सभी उपस्थित लोगों, वक्ताओं, प्रायोजकों और आयोजकों के प्रति आभार व्यक्त करते हुए धन्यवाद दिया।

थ्राइव 2.0 ब्रिज बिल्डिंग, सीएडी मॉडलिंग और ट्रैफिक मैनेजमेंट जैसी आकर्षक गतिविधियों से लेकर कंक्रीट क्यूब मेकिंग और मॉक इंटरव्यू जैसे कौशल-निर्माण अभ्यासों से भरा था, प्रतिभागियों को पूरे दिन चुनौती दी गई और प्रेरित किया गया।

उत्सव में रचनात्मकता और आलोचनात्मक सोच को बढ़ावा देने वाली जनरल क्विज़, पोस्टर मेकिंग और एक्सटेम्पोर जैसी प्रतियोगिताएं भी शामिल थीं। विशेष रूप से, श्री एस.के. विज, पूर्व सदस्य इंजीनियरिंग रेलवे बोर्ड, रेल मंत्रालय द्वारा दिया गया विशेषज्ञ व्याख्यान बहुत दिलचस्प था। श्री एस.के. विज ने छात्रों को सिविल इंजीनियरिंग के विभिन्न विषयों के बारे में बताया। इसके अतिरिक्त, ट्रेजर हंट और बीजीएमआई टूर्नामेंट जैसी मनोरंजक गतिविधियों ने कार्यक्रम में उत्साह और सौहार्द का स्पर्श जोड़ा, जिससे थ्राइव 2.0 सभी प्रतिभागियों के लिए एक समग्र और समृद्ध अनुभव बन गया। बाहरी जजों की

भागीदारी, अंग्रेजी विभाग से डॉ. सबा बशीर और फिजियोथेरेपी सेंटर से डॉ. आदिला परवीन ने एक्सटेम्पोर और पोस्टर मेकिंग जैसे आयोजनों में अकादमिक और विविध दृष्टिकोण से निर्णय किए।

संकाय सलाहकार और तकनीकी उत्सव समन्वयक, डॉ. इबादुर रहमान ने आयोजन समिति के सभी सदस्यों, उत्सव के प्रायोजकों (ऑटोरआउट्स डिज़ाइनर्स, फ्रॉग सेलसैट और एलेक्स एसोसिएट्स) और वोलेंटीयर्स को उनके समर्थन के लिए धन्यवाद देते हुए कार्यक्रम का समापन किया। थ्राइव 2.0 ने सीखने, कौशल विकास और सौहार्द के लिए एक मंच प्रदान किया, जिससे इसमें शामिल सभी लोगों के लिए यह एक यादगार और समृद्ध अनुभव बन गया।

जनसंपर्क कार्यालय

जामिया मिल्लिया इस्लामिया